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Сібінкво (Аброцитиніб) - КАРТКА ПАЦІЄНТА 

 

 

 

 

 

Інформація з безпеки для пацієнтів про Сібінкво: 

- Ця картка містить важливу інформацію з безпеки, про яку ви повинні знати – перед та 
впродовж лікування лікарським засобом Сібінкво. 

- За детальною інформацією звертайтесь до інструкції для медичного застосування, яка 
вкладена в кожну упаковку лікарського засобу Сібінкво (та розміщено на сайті 
Інформаційного фонду "Державний реєстр лікарських засобів України" за посиланням  
www.drlz.com.ua) 

- Якщо будь-яка інформація вам незрозуміла, зверніться до вашого лікаря або фармацевта. 

Тримайте цю картку при собі та показуйте будь-якому медичному працівнику, який надає вам 
медичну допомогу − наприклад, вашому лікарю чи лікарю швидкої допомоги. 

Що таке Сібінкво та для чого він використовується: 

Сібінкво містить діючу речовину аброцитиніб. Він належить до групи лікарських засобів, які 
називаються інгібіторами Янус-кінази, які допомагають зменшити запалення. Він працює шляхом 
зниження активності ферменту під назвою «Янус-кіназа» в організмі, який бере участь у запаленні. 

Сібінкво використовується для лікування дорослих та дітей віком від 12 років із атопічним 
дерматитом від помірного до тяжкого ступеня, також відомим як атопічна екзема. Знижуючи 
активність ферментів Янус-кінази, Сібінкво зменшує свербіж і запалення шкіри. Це, у свою чергу, 
може зменшити порушення сну та інші наслідки атопічного дерматиту, такі як тривожність або 
депресія, і покращити загальну якість життя. 

Ви маєте знати про певні побічні реакції та моменти, вказані нижче. Повідомте вашого лікаря, 
якщо у вас виникнуть будь-які побічні реакції: 

Ризик інфекцій  

Зверніться до свого лікаря або фармацевта до та під час лікування Сібінкво, якщо ви маєте такі 
симптоми, як лихоманка, рани, відчуття більшої втоми, ніж зазвичай, або проблеми із зубами, 
оскільки це може бути ознакою інфекції. 

 

Ваше ім'я:      

Ім'я лікаря (хто призначив Сібінкво): 

Номер телефону лікаря:  

Дата початку застосування Сібінкво:     
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Вакцини 

Повідомте свого лікаря або фармацевта якщо ви недавно проходили вакцинацію або плануєте 
вакцинацію (імунізацію) — через те, що певні живі вакцини (наприклад, вакцини для профілактики 
туберкульозу (БЦЖ), кору, епідемічного паротиту та краснухи (КПК), вітряної віспи, оральна 
поліємієлітна вакцина) не рекомендовані безпосередньо перед та під час прийому Сібінкво. 

Згустки крові у венах [відомі як тромбоз глибоких вен або (ТГВ)] чи легенях [відомі як легенева 
емболія (ЛЕ)]  

Повідомте свого лікаря якщо під час застосування Сібінкво у вас з'явилась задишка або утруднене 
дихання, біль у грудях або у верхній частині спини, набряк ноги або руки, біль у нозі або чутливість 
в даній зоні, почервоніння чи зміна кольору ноги або руки, оскільки це може бути ознакою 
венозного тромбозу (згустків крові у венах). 

Ризик серцевих захворювань: 

Повідомте свого лікаря або фармацевта до та під час лікування, якщо ви: 

- відчуваєте сильний біль або стискаючий біль у грудях (що може поширюватися на руки, щелепу, 
шию та спину), задишку, холодний піт, запаморочення або раптове запаморочення, оскільки це 
може бути ознаками серцевого нападу. 

Онкологічний ризик:  

У пацієнтів, які приймали Сібінкво, були зареєстровані випадки немеланомного раку шкіри. Ваш 
лікар може порекомендувати вам регулярно оглядати шкіру під час прийому Сібінкво. Якщо під час 
або після терапії з’являються нові ураження шкіри або якщо наявні елементи на шкірі змінюють 
зовнішній вигляд, повідомте свого лікаря. 

Лабораторні тести  

Ваш лікар попросить вас здати лабораторні аналізи (включаючи визначення рівня холестерину) 
перед початком лікування і під час прийому Сібінкво і зможе відповідно скоригувати ваше 
лікування.  

Контрацепція та вагітність  

Застосування Сібінкво ПРОТИПОКАЗАНЕ під час вагітності. 

Якщо ви є жінкою з дітородним потенціалом, вам слід використовувати ефективний метод 
контрацепції під час лікування лікарським засобом Сібінкво і принаймні через місяць після 
останньої дози. Обговоріть зі своїм лікарем відповідні методи контрацепції. 
Негайно повідомте свого лікаря, якщо ви завагітніли або думаєте, що, можливо, завагітніли під час 
лікування. 
 


